
4&5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - BAROQUE ART IN ROME

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PIAZZA NAVONA - ΠΑΝΘΕΟΝ
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Ρώμη

Αιώνια Πόλη
ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

20,22/3

Υπάρχουν πόλεις που τις επισκέπτεσαι και πόλεις που τις ζεις. Η Ρώμη ανήκει στη δεύτερη κατηγορία. Είναι μια πόλη στρωμένη με
ιστορίες, αντιθέσεις και μνήμες, όπου κάθε βήμα σε φέρνει πιο κοντά σε μια άλλη εποχή και κάθε εικόνα έχει κάτι να σου αφηγηθεί.
Αυτό το ταξίδι δεν ακολουθεί βιαστικούς ρυθμούς ούτε περιορίζεται σε επιφανειακές εντυπώσεις. Είναι σχεδιασμένο για να αφήσει
χώρο στην παρατήρηση, στο περπάτημα και στη σύνδεση με την πόλη. Για να καταλάβεις πώς το παρελθόν και το παρόν συνυπάρχουν
αρμονικά, πώς η τέχνη, η αρχιτεκτονική και η καθημερινή ζωή μπλέκονται σε ένα ενιαίο σύνολο. Ανάμεσα σε οργανωμένες
περιηγήσεις και ελεύθερο χρόνο, η εμπειρία εξελίσσεται φυσικά, χωρίς πίεση, με στιγμές που σε προσκαλούν να σταθείς, να
κοιτάξεις γύρω σου και να νιώσεις τον ρυθμό της Αιώνιας Πόλης. Ένα ταξίδι γνώσης και αισθητικής, αλλά και προσωπικής
ανακάλυψης, γιατί η Ρώμη δεν σου αποκαλύπτεται ποτέ με την πρώτη ματιά· σου αποκαλύπτεται όταν της δώσεις χρόνο.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με ευκολη πρόσβαση στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης
Μόνο απευθείας πτήσεις AEGEAN ή RYANAIR με ιδανικά ωράρια πτήσεων 
Μουσεία Βατικανού – δώρο το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες
και μνημεία της Ρώμης
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» το πρωί, έλεγχος και αναχώρηση με πτήση για την Αιώνια Πόλη. Με την άφιξή μας στο
αεροδρόμιο της Ρώμης, θα μας υποδεχθεί η συνοδός μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο, λαμβάνοντας τις
πρώτες απαραίτητες πληροφορίες, με προορισμό το κέντρο της πόλης. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε αμέσως την περιπατητική
μας περιήγηση από τη διάσημη Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου μπορούμε να ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που, σύμφωνα με την
παράδοση, θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη. Σε πολύ κοντινή απόσταση βρίσκονται τα Ισπανικά Σκαλιά (Piazza di Spagna), ένα από τα
πιο εμβληματικά σημεία της πόλης, γνωστό και για τις διεθνείς επιδείξεις μόδας. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένα από τα πιο εντυπωσιακά
και καλοδιατηρημένα μνημεία της Ρώμης. Ο ναός, ηλικίας περίπου 2.000 ετών και αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, θεωρείται έως
και σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα του δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Palazzo
Montecitorio, έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου, και θα περάσουμε από τη Στήλη του Αδριανού. Έπειτα, θα επισκεφθούμε την Piazza
Navona, μία από τις πιο όμορφες και ζωντανές πλατείες της Ρώμης, γεμάτη εστιατόρια, καφέ και υπαίθριους καλλιτέχνες. Στον χώρο
όπου κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. διεξάγονταν αθλητικές εκδηλώσεις, θα θαυμάσουμε τις τρεις εντυπωσιακές κρήνες, με κορυφαία την
περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε μορφή συμβολίζει ένα μεγάλο ποτάμι από διαφορετική ήπειρο.
Σε αυτή την ατμοσφαιρική πλατεία, δίπλα στις κρήνες και τα μεγαλοπρεπή κτίρια, προτείνεται χρόνος για γεύμα και έναν αυθεντικό
ιταλικό καφέ. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Για το βράδυ, σας προτείνουμε
να επισκεφθείτε το Trastevere, μία από τις πιο γραφικές και ζωντανές γειτονιές της Ρώμης, όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα
αυθεντικό ιταλικό δείπνο ή ένα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού Τίβερη. Ο χρόνος είναι ελεύθερος και η επιστροφή στο
ξενοδοχείο γίνεται με δικά σας μέσα, όποτε εσείς το επιθυμείτε.



ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ
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Η Ρώμη είναι μια πόλη που δύσκολα εξαντλείται σε μία ή δύο ημέρες. Έτσι, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, συνεχίζουμε την
εξερεύνησή μας με επίσκεψη στο ανεξάρτητο κράτος του Βατικανού, το μικρότερο κράτος του κόσμου και πνευματική έδρα της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Ξεκινάμε από τα εντυπωσιακά Μουσεία του Βατικανού, ένα από τα σημαντικότερα μουσειακά
συγκροτήματα παγκοσμίως, με περισσότερους από 4,3 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα
περιηγηθούμε σε μοναδικές αίθουσες και γκαλερί, όπως τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Τοιχοταπήτων και την
Αίθουσα των Γεωγραφικών Χαρτών, ενώ θα θαυμάσουμε και τα περίφημα Δωμάτια του Ραφαήλ. Η επίσκεψη κορυφώνεται στην
ανεπανάληπτη Καπέλα Σιξτίνα, με τις εμβληματικές τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ανάμεσά τους και τη διάσημη «Δημιουργία
του Αδάμ». Αμέσως μετά, θα υπάρχει η δυνατότητα προαιρετικής επίσκεψης στον μεγαλοπρεπή Ναό του Αγίου Πέτρου, τη
μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Η αρχιτεκτονική του ναού, τα
μνημειώδη έργα τέχνης και, φυσικά, η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου συνθέτουν μια εμπειρία πραγματικά μοναδική. Στη
συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το επιβλητικό Castel Sant’Angelo (Κάστρο των Αγγέλων). Το εμβληματικό αυτό οικοδόμημα,
που αρχικά υπήρξε μαυσωλείο του αυτοκράτορα Αδριανού, μετατράπηκε με την πάροδο των αιώνων σε παπικό οχυρό. Στην
κορυφή του δεσπόζει το άγαλμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, ο οποίος, σύμφωνα με τον θρύλο, εμφανίστηκε το έτος 590 και έθεσε
τέλος σε μια φονική επιδημία πανούκλας. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας
στην Αιώνια Πόλη με τον τρόπο που επιθυμείτε. Αργότερα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΤΙΒΟΛΙ
Σε μια πόλη όπως η Ρώμη, μια μόνο ημέρα ξενάγησης δεν είναι ποτέ αρκετή. Έτσι, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε για
ακόμη μία περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Αιώνιας Πόλης, ακολουθώντας τα ίχνη της αρχαίας της ιστορίας. Πρώτος μας σταθμός
το εμβληματικό Κολοσσαίο, γνωστό και ως Φλάβιο Αμφιθέατρο, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της αρχαίας Ρώμης.
Κατασκευάστηκε τον 1ο αιώνα μ.Χ. και αποτελεί το μεγαλύτερο αμφιθέατρο που χτίστηκε ποτέ, με χωρητικότητα περίπου 50.000
θεατών. Στους χώρους του φιλοξενούνταν μονομαχίες, θεατρικά δρώμενα και μεγάλες δημόσιες εκδηλώσεις, ενώ σήμερα
συγκαταλέγεται στα πιο αναγνωρίσιμα αξιοθέατα παγκοσμίως. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη Ρωμαϊκή Αγορά, γνωστή και
ως Φόρουμ, το πολιτικό, κοινωνικό και εμπορικό κέντρο της αρχαίας πόλης. Αποτελούμενη από δημόσιες πλατείες, ναούς και
διοικητικά κτήρια, η περιοχή αυτή αποκαλύπτει μέσα από τα ερείπιά της τη δομή και την καθημερινότητα της αρχαίας Ρώμης,
προσφέροντας μια μοναδική ιστορική εμπειρία. Επόμενος σταθμός μας η Piazza Venezia, μία από τις πιο κεντρικές πλατείες της
Ρώμης, που θεωρείται και το γεωγραφικό της κέντρο. Εδώ δεσπόζει το επιβλητικό Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄, γνωστό ως
Vittoriano, αφιερωμένο στον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Στην ίδια πλατεία βρίσκεται και το ιστορικό Palazzo Venezia, ένα
αναγεννησιακό παλάτι που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να
συνεχίσετε την περιήγησή σας στη Ρώμη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Για όσους το επιλέξουν, προσφέρεται προαιρετική
εκδρομή στο μαγευτικό Τίβολι, μια καταπράσινη περιοχή λίγο έξω από την πόλη. Εκεί θα επισκεφθούμε την περίφημη Villa d’Este, με
τους εντυπωσιακούς αναγεννησιακούς κήπους και τις εκατό κρήνες, ένα αριστούργημα του 16ου αιώνα. Στη συνέχεια, θα μεταβούμε
στη Villa Adriana, την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού (2ος αι. μ.Χ.), ένα μοναδικό αρχαιολογικό σύνολο που
αντικατοπτρίζει τις αρχιτεκτονικές επιρροές από όλη τη ρωμαϊκή αυτοκρατορία. Θα ακολουθήσει ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες
και χαλάρωση μέσα σε ένα ξεχωριστό περιβάλλον φυσικής και αρχιτεκτονικής ομορφιάς, πριν την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο.
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(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ) ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην αιώνια πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή με τρένο ή λεωφορείο σε μια πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις, αυτή των
Μεδίκων και της Αναγέννησης. Η Φλωρεντία είναι μια πόλη – μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη
και παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα
Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο
Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα
Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται
αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην
Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος
για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ρώμη.
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Rome

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) -  ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία μέρα στην “Αιώνια Πόλη”, αλλά έχουμε ακόμα αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας. Έτσι, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα
αξιοποιήσουμε τον χρόνο που έχουμε, αρχικά με μια ακόμη υπέροχη ξενάγηση αφιερωμένη στην τέχνη του μπαρόκ, η οποία
γεννήθηκε στη Ρώμη. Οι μέγιστοι εκφραστές του θεωρούνται ο Τζιαν Λορεντζο Μπερνίνι και ο Φραντσέσκο Μπορομίνι. Οι δυο
τους εργάστηκαν μαζί στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο Παλάτσο Μπαρμπερίνι, αλλά σύντομα ο επαγγελματικός
ανταγωνισμός, η ποικιλομορφία των χαρακτήρων τους αλλά και η διαφορετική καλλιτεχνική αντίληψη, θα οδηγήσουν σε βίαιη
ρήξη μεταξύ τους και θα τους μετατρέψουν σε αντιπάλους. Σε αυτή την περιήγηση θα ακολουθήσουμε τα ίχνη τους σε μια άνετη
διαδρομή περίπου δύο χιλιομέτρων, όπου θα θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων, τα σημαντικότερα έργα τους, όπως την Κρήνη των
Μελισσών, την Κρήνη του Τρίτωνα, το Παλάτσο Μπαρμπερίνι, αλλά και ρωμαιοκαθολικούς ναούς όπως οι San Ignazio, Santa Maria
sopra Minerva, San Agostino, San Luigi dei Francesi, San Agnese, Santa Maria della Vittoria κ.ά. Μετά τη ξενάγηση θα έχετε χρόνο
για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά της Ρώμης. Ότι δεν είδατε τώρα είναι η ευκαιρία. Μετά από την τελευταία για αυτό το ταξίδι
βόλτα στη Ρώμη θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής με την Aegean Airlines.
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Rome
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Μαρτίου

HOTEL CARAVEL 4* 560 450 190
AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

08:05-08:55

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20.50-23.30

APARTHOTEL 
COLOMBO ROMA 4*

595 480 220

5 ΗΜΕΡΕΣ
22 Μαρτίου

APARTHOTEL 
COLOMBO ROMA 4*

635 520 250

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

10:35-11:30

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18:55-21:40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airline/Ryanair 
Αποσκευές (ανά άτομο): 

1.Με πτήσεις Aegean Airlines: 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) +1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) +1 αποσκευή έως 23kg 
2.Με πτήσεις Ryanair: 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) +1 χειραποσκευή 10kg(55x40x20cm)

Διαμονή στο ξενοδοχείο 4* της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ξενάγηση με ακουστικά,  στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς
πολύωρη αναμονή 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Rome By Night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι: 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία: 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών

Σημειώσεις: 
Στο 4ήμερο πρόγραμμα δε περιλαμβάνεται η τέταρτη ημέρα του προγράμματος.
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


